



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ) по факту обнаружения утром 16 августа 2017 года на строительном объекте – одного из домов по Невскому проспекту в Санкт-Петербурге тела мужчины 1991 года рождения.

По предварительным данным, во время выполнения строительных работ произошло обрушение свеса карниза здания по указанному адресу и последующее падение вниз через образовавшийся проем рабочего, выполнявшего работы по кровле. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в том числе с участием специалиста в области судебной медицины, сотрудников государственной инспекции труда. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти. Проводится



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

комплекс следственных действий и проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1157453>